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Solni aerosol in imunski sistem vašega telesa 
Promocijsko sporočilo

Bralcem Mojega zdravja, ki bi želeli 
brezplačno obiskati Solni tempelj in se 
prepustiti zdravilnim solnim terapijam, 
podarjamo 6 darilnih bonov. Do srede, 
6. aprila 2011, nam na naslov Dnevnik, 
Kopitarjeva 2, 1000 Ljubljana (pripis 
Moje zdravje) pošljite pravilni odgovor na 
vprašanje: 

Kje v Ljubljani so solne sobe 
Solnega templja ?
 
Nagrajenci iz 138. številke:
Janež Marija iz Kostela, Seliškar Mateja 
z Dobrove, Pignar Tian Lan iz Ljubljane, 
Razpotnik Vid z Izlak, Hrovat Jožefa iz 	
Kisovca, Kirn Andrej	iz Ljubljane

Seveda vsi vemo, da naše telo izgublja energijo 
in moč, kar se na daljši rok poleg slabega počutja 
pokaže kot zdravstvena težava na dihalih in koži oz. 
tam, kjer je naš najšibkejši člen zdravja. Seveda vsi 
vemo, da bi bilo veliko bolje, če ne že kar nujno, da 
bi poležavanje na kavču zamenjali s kratkim tekom v 
najbližjem parku in si po njem pripravili vitaminsko 
in vlaknin polno skledo zdravja za naš zadnji dnevni 
obrok. Seveda vemo, da bi to tudi naredili, če bi imeli 
vsaj toliko energije, da bi si obuli športne copate in 
to preprosto naredili. Pa je prevečkrat nimamo.
 
Telo postaja negibčno, zakisano, nepretočno, limfni 
sistem je len in vaše počutje vedno slabše. Na ven se 
to postopoma izraža kot pogosti prehladi, občutljiva 
koža, slaba zbranost in splošna apatičnost. Pogoltne 

Čas, v katerem živimo, je zelo 
neprizanesljiv do našega imunskega 

sistema telesa. Prepoln delavnik, otroci 
in druge obveznosti, ki so danes del 
vsakdana, nam ne dajejo prav veliko 
možnosti, da bi dnevno naredili nekaj 
dobrega tudi za svoje telo. Gibanje na 
svežem zraku, zdrava in redna prehrana, 
mir in sprostitev prevečkrat zamenjamo 
z večernim sedenjem pred televizorjem 
po hitro pripravljenem obroku, ki je po 
možnosti prvi večji obrok dneva.

nas tempo življenja današnjega časa. Kaj storiti? 
Nekaj je treba!
 
Solne sobe so prostori, v katere Halogenerator 
načrtno vpihava naravne kamene soli aerosol. V 
prostoru naredi ozračje, ki je zelo podobno kot v 
naravni, solni jami ali ob morju. Soli aerosol nam 
močno aktivira limfni sistem telesa, sproži se 
močen proces razstrupljanja telesa. Počutimo se 
veliko bolje, v solni sobi se sprostimo, umirimo in si 
naberemo nekaj moči za ponoven zagon. Telo ima 
manj strupov, je bolj sproščeno in naš imunski sistem 
si lahko malo oddahne. Terapije potekajo v zelo 
umirjenem ambientu sobe, ki je v celoto obdana s 
soljo, v pritajeni svetlobi in ob zvokih morja. V solni 
sobi ste sami ali s skupino ljudi po vašem izboru. To 
je prebivanje v ozračju, ki je popolnoma sterilno in 
polno negativnih ionov, kar zelo dobro vpliva na vašo 
brezvoljnost in pomladno utrujenost. Vse, kar morate 
narediti, je ležanje na lebdečih ležalnikih in uživanje.
 
Vabimo vas v naše solne sobe v Ljubljani in Gornjem 
Gradu. Veseli bomo vašega obiska v našem Solnem 
templju ali na naši spletni strani www.solni-
tempelj.com<http://www.solni-tempelj.com, kjer 
lahko več preberete o učinkih solnih terapij skozi 
zgodovino človeštva, o Halogeneratorju in soli, ki jo 
uporabljamo pri terapijah. Lahko pa nas preprosto 
pokličete po tel. št.: 031 788 881, prek katere vam 
bo naša vodja centrov Vanda Hartman z veseljem 
odgovorila na vaša vprašanja in vas naročila na obisk 
oz. prvi razgovor v naših solnih centrih.


